
U o m i n i , i d e e , m a c c h i n e .

Trinciatrici
Mulching Mowers
Broyeurs
Mulcher
Trituradoras



La Gamma

JET 50 SR 
(15-40 HP) cm 105 - 125 - 155

FLASH 55 SR 
(20-50 HP) cm 105 - 125 - 155 - 180 - 200

HURRICANE H82 
(55-70 HP) cm 160 - 200 - 230

GREEN STORM
(20-40 HP) cm 120 - 150 - 180

TURBO T 75 SR
(30-70 HP) cm 125 - 155 - 185 - 200 - 220

HURRICANE H82 PLUS 
(70-100 HP) cm 250 - 280 - 330

TURBO T 100 - 110 SR
(40-90 HP) cm 155 - 180 - 200 - 220 - 250 - 280

TURBO T 120 SR
(65-120 HP) cm 180 - 200 - 220 - 250 - 280

The range       La gamme       Die Auswahl       La gamaGB F D E

GARDENING         JARDINAGE         GARTEN MASCHINEN        JARDINERIAGB F D E

SIDE SHIFT MULCHING MOWERS        BROYEURS DÉPORTABLES         MULCHER SEITLICHER  VERSCHIEBUNG        TRITURADORAS DESPLAZABLESGB F D E

SIDE SHIFT MULCHING MOWERS        BROYEURS DÉPORTABLES         MULCHER SEITLICHER  VERSCHIEBUNG        TRITURADORAS DESPLAZABLESGB F D E

Trinciatrici spostabili

STRAW CHOPPER         BROYEURS         HÄCKSLER         TRITURADORAS       GB F D E

Trinciastocchi

Giardinaggio

Trinciatrici spostabili

Disponibili per trattori da 15 a 220 cv

Available for tractors from 15 up to 220 cv
Disponibles pour tracteurs de 15 à 220 cv
Verfügbar für Traktoren von 15 bis 220 PS
Disponibles para tractores de 15 a 220 hp

GB

F

D

E



La Gamma

HURRICANE H 92 DT 
(80-120 HP) cm 320

HURRICANE H 182 FOLD
(140-220 HP) cm 475 - 600

HYPER MASTER
(80-120 HP) cm 180 - 200 - 220 - 250

SHIFT MASTER L 
(25-45 HP) cm 120-140

SHIFT MASTER XL 
(60-160 HP) cm 140 - 160 - 180 - 200 - 220 - 250

MINI MASTER
(25-40 HP) cm 120 - 155

MASTER
(40-90 HP) cm 160 - 180 - 200

The range       La gamme       Die Auswahl       La gamaGB F D E

LINE / OFFSET  MULCHER       BROYEURS D’ACCOTEMENT         BÖSCHUNGSMULCHER        TRITURADORAS LATERALESGB F D E

Trinciatrici laterali
STRAW CHOPPER         BROYEURS         HÄCKSLER         TRITURADORAS       GB F D E

Trinciastocchi

Disponibili per trattori da 15 a 220 cv

Available for tractors from 15 up to 220 cv
Disponibles pour tracteurs de 15 à 220 cv
Verfügbar für Traktoren von 15 bis 220 PS
Disponibles para tractores de 15 a 220 hp

GB

F

D

E

DOPPIA TRASMISSIONE

MONO ROTORE

Double trsmission      Double entraînement     
Doppel antrieb      Doble trnsmisión

GB F

D E

One rotor      Mono rotor 
Ein rotor      Rotor individual

GB F

D E

SUPER MASTER

HYPER MASTER XL 



T
R

IN
C

IA
T

R
IC

I
S E Z I O N E  T E C N I C A TECHNICAL SECTION / SECTION TECHNIQUE / TECHNISCHE SEITE / SECCION TECNICA

TRASMISSIONE LATERALE
SIDE TRASMISSION      TRASMISSION LATÉRALE      SEITLICHES GETRIEßE       TRASMISSIÓN LATERALGB F D E

SCATOLA INGRANAGGI
GEARBOX      BOÎTIER      GETRIEBE       CAJA ENGRANAJESGB F D E

ROTORI
ROTORS      ROTORS      ROTOREN       ROTORESGB F D E

REGOLAZIONE CINGHIE DI TRASMISSIONE
BELT TRASMISSION ADJUSTMENT      RÉGLAGE COURROIES DE TRASMISSION      ANTRIEBSKEILRIEMEN       REGULACIÓN CORREAS DE TRASMISSIÓNGB F D E

JET 50 SR

FLASH 55 SR

TURBO T 75 SR (125-155)

TURBO T 75 SR (185-220) 

TURBO T 100 - 110

TURBO T 120 (180-200)

TURBO T 120 (220-300)

HURRICANE H 82

HURRICANE H 82 PLUS 

HURRICANE H 92 DT

HURRICANE H 182 FOLD

MINI MASTER

MASTER - SUPER MASTER

HYPER MASTER - HYPER MASTER XL

SHIFT MASTER L

SHIFT MASTER XL

N° 2

N° 3

N° 3

N° 4

N° 4

N° 4

N° 5

N° 4

N° 5

N° 3+3

N° 5+5

N° 3

N° 4

N° 4

N° 3

N° 4

XPA 1000

XPB 1180

SPBX 1250

SPBX 1250

SPBX 1340

SPBX 1600

SPBX 1600

SPBX 1600

SPBX 1600

SPB 1750

SPB 1750

SPB 1250

SPBX 1400

SPBX 1510

XPB 1900

XPB 2900

STANDARD:
HURRICANE 
H 82
HURRICANE 
H 82 PLUS

STANDARD:
JET 50 SR
FLASH 55 SR
TURBO T 75 SR
TURBO T 100 SR
TURBO T 110 SR
TURBO T 120 SR
HURRICANE H 82
HURRICANE H 82 PLUS
MASTER (SUPER MASTER)
HYPER MASTER (XL)
SHIFT MASTER (L-XL)

STANDARD:
HURRICANE H 92 DT
HURRICANE H 182 FOLD

STANDARD:
JET 50 SR
FLASH 55 SR
TURBO T 75 SR
TURBO T 100 SR
TURBO T 110 SR
TURBO T 120 SR

STANDARD:
HURRICANE 
H 92 DT
HURRICANE 
H 182 FOLD

STANDARD:
JET 50 SR
FLASH 55 SR
TURBO T 75 SR
TURBO T 100 SR
TURBO T 110 SR
TURBO T 120 SR

STANDARD:
MINI MASTER
MASTER
SUPER MASTER
HYPER MASTER
HYPER MASTER XL

CON RUOTA LIBERA SENZA RUOTA LIBERA PDF POSTERIORE
WITH FREE WHEEL       AVEC ROUE LIBRE
MIT FREILAUF       CON RUEDA LIBRE

GB

D E

F WITHOUT FREE WHEEL       SANS ROUE LIBRE
OHNE FREILAUF       SIN RUEDA LIBRE

GB

D E

F REAR PTO       PDF ARRIÈRE
HINTER DURCHTRIEB       TDF POSTERIOR

GB

D E

F

Ø 102 X 6

Ø 140 X 10

Ø 102 X 10

Ø 168 X 10

Ø 168 X 10

Ø 194 X 10

Ø 194 X 12,5

Ø 194 X 10

Ø 194 X 10

Ø 194 X 12,5

Ø 219 X 16

Ø 194 X 12,5

Ø 89 X 6,3

Ø 108 X 8

Ø 159 X 8

Ø 194 X 10

Ø 108 X 6,3

Ø 159 X 10 

Ø 159 X 12,5

JET 50 SR

FLASH 55 SR

TURBO T 75 SR 

TURBO T 100 

TURBO T 110

TURBO T 120 SR (180-250)

TURBO T 120 SR (280)

HURRICANE H 82

HURRICANE H 82 PLUS (250) 

HURRICANE H 82 PLUS (280-330)

HURRICANE H 92 DT

HURRICANE H 182 FOLD

MINI MASTER (120)

MINI MASTER (150)

MASTER - SUPER MASTER

HYPER MASTER - HYPER MASTER XL

SHIFT MASTER L

SHIFT MASTER XL

SHIFT MASTER XL 250



T
R
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IA
T

R
IC

I
S E Z I O N E  T E C N I C A TECHNICAL SECTION / SECTION TECHNIQUE / TECHNISCHE SEITE / SECCION TECNICA

MAZZE E COLTELLI
HAMMERS / BLADES      MARTEAUX / COUTEAUX      HAMMERSCHLEGEL / MESSER       MARTILLOS / CUCHILLASGB F D E

STANDARD:
JET 50 SR
FLASH 55 SR
TURBO T 75 SR
TURBO T 100 SR
TURBO T 110 SR
TURBO T 120 SR

STANDARD:
HURRICANE H 82
HURRICANE H 82 PLUS
HURRICANE T 92 DT
MASTER - SUPER MASTER
HYPER MASTER XL

OPTION:
HURRICANE H 82 (2°)
HURRICANE H 82 PLUS (2°)
HURRICANE T 92 DT
HURRICANE H 182 FOLD

N° 1
N° 2
N° 1
N° 2
N° 2
N° 2

N° 1
N° 1
N° 1
N° 2
N° 2

JET 50 SR FLASH 55 SR

TURBO  T 75 SR

MASTER - SUPER MASTER

SHIFT MASTER L  SHIFT MASTER XL

HYPER MASTER - HYPER MASTER XL

TURBO 120

HURRICANE  182 FOLD MINI - MASTER

HURRICANE H 92 DT

HURRICANE  H 82

HURRICANE  H 82 PLUS

TURBO  T 100 / 110

REF 90     Kg 2.10

REF 90     Kg 2.10 REF 80REF 100REF 110REF 60     Kg 1.60

REF 40     Kg 1.40

REF 30

REF 40     Kg 1.40

REF 140

REF 180REF 160

REF 40     Kg 1.40

REF 200     Kg  0.70 REF 210     Kg  1.50

REF 120     Kg 1.80

REF 40     Kg 1.40 REF 50

REF 50 REF 50

REF 150     Kg 1.60

REF 190REF 170

REF 50

REF 220 REF 230

REF 130

REF 50

REF 100REF 110 REF 80

CHOPPING ANGULAR A / TOOTHED D      CONTRE COUTEAU ANGULAIRE A / DENTÉ D      
GEGENMESSER WINCKLIG A / GEZHANT D       CONTRA CUCHILLA ANGULAR A / DENTADA D
GB F

D E

CONTRO COLTELLO ANGOLARE A / DENTATO D

FRONT PLATES PROTECTION      PROTECTIONS DE SÉCURITÉ      
SCHUTZVURRICHTUNG       PROTECCIONES

SAFETY VALVE      SOUPAPE DE SÉCURITÉ      
SICHERHEITVENTIL       VÁLVULA DE SEGURIDAD

DOUBLE FRAME      DOUBLE CHASSIS      
GESCHWEISST GEGENRAHMEN       DOUBLE BASTIDOR

SAFETY HOOK      CROCHET DE SÉCURITÉ      
SICHERHEITSHAKEN       GANCHO DE SEGURIDAD

GB

GB

GB

GB

F

F

F

F

D

D

D

D

E

E

E

E

BANDELLE DI PROTEZIONE

VALVOLA DI SICUREZZA

ALL THE MODELS      ALLE MODELLE      
MANCA TEDESCO       TODOS LOS MODELOS
GB F

D E

TUTTI I MODELLI

IN THIS MODEL A REINFORCEMENT 
PLATE IS INTERNALLY WELDED
SUR CE MODÈLE IL Y A SOUDÉE UNE 
PLAQUE DE RENFORCEMENT INTERNE
AUF DIESEM MODEL IST EINE INNENE 
VERSTÄRKERTE PLATTE GESCHWEISSE
EN ESTE MODELO VEIN SOLDADO UNA 
LÁMINA DE REFUERZO INTERNA

GB

F

D

E

HURRICANE H 92 DT:
su questo modello viene saldata 
una piastra di rinforzo interna

DOPPIO TELAIO

GANCIO DI SICUREZZA

STANDARD:
TURBO T 75 SR
TURBO T 100 / 110 SR
TURBO T 120
MASTER - SUPER MASTER
HYPER MASTER - XL

STANDARD:
HURRICANE H 182 FOLD

STANDARD:
HURRICANE H 182 FOLD

DA



A C C E S S O R I EQUIPMENTS / ACCESSOIRES / ZUBEHÖREN / EQUIPOS

CARDANO COFANO POSTERIORE

ALETTE SPARGITRICI

SLITTE LATERALI SLITTE LATERALI

SPOSTAMENTO IDRAULICO SPOSTAMENTO MECCANICO

RULLI POSTERIORI

PTO SHAFT      CARDAN      GELENKWELLE      CARDAN REAR HOOD      CAPOT ARRIERE      HINTERE HAUBE      TAPA TRASERA

ORIENTABLE SPREADING FINS     
AILETTES DEFLECTEURS      
VERTEILERFLÜGEL      
AILETTAS

HYDRAULIC SIDE SHIFT
DÉPORT HYDRAULIQUE     
HYDR. SEITENVERSCHIEBUNG      
DESPLAZAMIENTO HIDRAULICO

MECHANICAL SIDE SHIFT
DÉPORTE MÉCANIQUE     
MECHANISCHE SEITENVERSCHIEBUNG      
DESPLAZAMIENTO MECANICO

ROLLERS      ROULEAUX      WALZEN      RODILLOS

GB GB

GB GB GB

GB GB GB

GB

F F

F F F

F F F

F

D D

D D D

D D D

D

E E

E

SKIDS
PATINS
KUFEN
PATINES

SKIDS
PATINS
KUFEN
PATINES

GB GB

F F

D D

E E

E E

E E E

E

GB

F

D

E

SENZA SICUREZZA
WITHOUT SAFETY DEVICE
SANS SÈCURITÈ
OHNE SICHERHEIT
SIN SEGURIDAD

GB

F

D

E

CON LIMITATORE A BULLONI
WITH SHEAR BOLT
AVE LIMITEURS À BOULONS
MIT SICHERSTIFT
CON LIMITADOR DE PAR POR FUSIBLE

GB

F

D

E

DOPPIO OMOCINETICO
DOUBLE WIDE - ANGLE 
DOUBLE HOMOCINETIQUE
DOPPEL WEITWINKEL
DOBLE HOMOCINETICO

T
R

IN
C

IA
T

R
IC

I

STANDARD:
JET 50 SR
FLASH 55 SR
TURBO T 75 SR
TURBO T 100 / 110 SR
TURBO T 120
HURRICANE H 82
HURRICANE H 82 PLUS
HURRICANE H 92 DT
HURRICANE H 182 FOLD
MINI MASTER
MASTER (SUPER MASTER)
HYPER MASTER (HYPER MASTER XL)
SHIFT MASTER (L - XL)

OPTION:
HURRICANE H 92 DT

OPTION:
MASTER
SUPER MASTER 
HYPER MASTER
HYPER MASTER XL

STANDARD:
JET 50 SR
FLASH 55 SR
TURBO T 75 SR
TURBO T 100 SR
TURBO T 110 SR
TURBO T 120 SR
HURRICANE 
182 FOLD
MINI MASTER
MASTER SUPER
HYPER MASTER XL
SHIFT MASTER L
SHIFT MASTER XL 

OPTION:
HURRICANE 
H 82
HURRICANE 
H 82
HURRICANE 
H 82 PLUS
HURRICANE 
H 92 DT

STANDARD:
HURRICANE H 82
HURRICANE H 82 PLUS
HURRICANE H 92 DT
HURRICANE H 182 FOLD

3° PUNTO CON DUE
POSIZIONI DI FISSAGGIO
TWO HITCH POSITIONS    
DEUX POSITIONS D’ATTELLAGE
ZWEI ANBAU POSITIONEN
DOS POSICIONES ENGANCHE 3 PUNTO

GB

F

D

E

STANDARD:
HURRICANE H 82

STANDARD:
JET 50 SR
FLASH 55 SR

Ø 102X4
Ø 102X4
Ø 140X4
Ø 168X6,3
Ø 168X6,3
Ø 168X6,3
Ø 194X10

Ø 120X4
Ø 140X6,3
Ø 168X6,3
Ø 114X3,2
Ø 194X10

Ø 168X6,3

Ø 219X5

Ø 219X5

Ø 194X4,5

CHIUSO      
CLOSED      
FERMÉ      
GESCHLOSSEN       
CERRADO

PICCOLO APRIBILE      
SMALL OPENED      
PETIT OUVERT      
KLEIN GEÖFFNET       
PEQUEÑO ABIERTO

GRANDE APRIBILE             
BIG OPENED      
GRAN OUVERT      
GROß GEÖFFNET       
GRANDE ABIERTO

STANDARD:
TURBO T 75 SR
TURBO T 100 SR
TURBO T 110 SR
TURBO T 120 SR

STANDARD:
JET 50 SR

STANDARD:
FLASH 55 SR
TURBO T 100 SR
TURBO T 110 SR
TURBO T 120 SR

OPTION:
FLASH 55 SR

OPTION:
MINI MASTER

OPTION:
MASTER
SUPER MASTER



A C C E S S O R I EQUIPMENTS / ACCESSOIRES / ZUBEHÖREN / EQUIPOS
T

R
IN

C
IA

T
R

IC
I SLITTE LATERALI

SKIDS        PATINS        KUFEN        PATINESGB F D E

RUOTE POSTERIORI
WHEELS        ROUES        RÄDER        RUEDASGB F D E

OPTION:
HURRICANE H 82
HURRICANE H 82 PLUS

OPTION:
HURRICANE H 82 (145 / 55 R13)
HURRICANE H 82 PLUS 250 (145 / 55 R13)
HURRICANE H 82 PLUS 280 - 330 (195 / 65 R15)

OPTION:
HURRICANE H 92 DT (205 / 60 R15)
HURRICANE H 182 FOLD (205/ 60 R15)

OPTION:
HURRICANE H 82 (195 / 65 R15)
HURRICANE H 82 PLUS (195 / 65 R15)

OPTION:
HURRICANE H 92 DT

STANDARD:
HURRICANE
H 182 FOLD
SHIFT MASTER L
SHIFT MASTER XL

ASTE DI RACCOLTA

RAKES
TIGES DE RÈCOLTE
RECHEN
RASTRILLOS

GB

F

D

E

OPTION:
FLASH 55 SR
TURBO T 75 SR
TURBO T 100 SR
TURBO T 110 SR
TURBO T 120 SR

PANNELLI
RETRORIFLETTENTI

BACK REFLEX PANELS
PANNEAUX DE SIGNALISATION
ERKEMMUNGESTAFEL
PANELO RETROREFLEJANTES

GB

F

D

E

OPTION:
HURRICANE H 182 FOLD

BARRA 
LUCI POSTERIORE

REAR LIGHTS
DISPOSITIF D'ÉCLAIRAGE
BELEUCHTUNG
DISPOSITIVO DE ALUMBRADO

GB

F

D

E

STANDARD:
HURRICANE H 182 FOLD

SPOSTAMENTO IDRAULICO E MECCANICO
HYDRAULIC SIDE SHIFT / DÉPORT HYDRAULIQUE / HYDRAULISCHEMSEITENVERSETZUNG / DESPLAZAMIENTO HIDRAULICO

JET 50 SR
FLASH 55 SR   105 / 125
FLASH 55 SR   155 / 180 / 200
TURBO T 75   125
TURBO T 75   135 / 180 / 200 / 220
TURBO T 100
TURBO T 110
TURBO T 120

MODEL
cm 15
cm 30
cm 40
cm 30
cm 40
cm 40
cm 40
cm 40

A

SHIFT MASTER L 80
SHIFT MASTER L 100
SHIFT MASTER L 120
SHIFT MASTER L 140
SHIFT MASTER XL 140
SHIFT MASTER XL 160
SHIFT MASTER XL 180
SHIFT MASTER XL 200
SHIFT MASTER XL 220
SHIFT MASTER XL 250

MODEL
cm 35
cm 35
cm 35
cm 35
cm 55
cm 55
cm 55
cm 55
cm 55
cm 55

MINI MASTER 120
MINI MASTER 150
MASTER 160
MASTER 180
MASTER 200
SUPER MASTER 160
SUPER MASTER 180
SUPER MASTER 200
HYPER MASTER 180
HYPER MASTER 200
HYPER MASTER 220
HYPER MASTER 250
HYPER MASTER XL 180
HYPER MASTER XL 200
HYPER MASTER XL 220
HYPER MASTER XL 250

MODEL
cm 120
cm 145
cm 162
cm 181
cm 200
cm 162
cm 181
cm 200
cm 182
cm 200
cm 219
cm 249
cm 182
cm 200
cm 219
cm 249

A
cm 220
cm 265
cm 272
cm 291
cm 310
cm 310
cm 329
cm 348
cm 255
cm 273
cm 292
cm 322
cm 306
cm 324
cm 343
cm 373

B
cm 25
cm 35
cm 58
cm 58
cm 58
cm 20
cm 20
cm 20
cm 60
cm 60
cm 60
cm 60
cm 60
cm 60
cm 60
cm 60

C
cm 130
cm 140
cm 184
cm 184
cm 184
cm 184
cm 184
cm 184
cm 185
cm 185
cm 185
cm 185
cm 185
cm 185
cm 185
cm 185

D

MINI MASTER
MASTER
SUPER MASTER
HYPER MASTER
HYPER MASTER XL
SHIFT MASTER L
SHIFT MASTER XL

MODEL
90°
90°
90°
90°
90°
90°
90°

A
65°
60°
60°
60°
60°
65°
65°

B

B

A

MINI MASTER      MASTER      SUPER MASTER      HYPER MASTER      HYPER MASTER XL      SHIFT MASTER L      SHIFT MASTER XL



Dati Tecnici
TECHNICAL DATA / DONNÉES TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN / DATOS TECNICOS

REGOLAZIONE CINGHIE 
DI TRASMISSIONE

RUOTE REGISTRABILI PER 
REGOLAZIONE ALTEZZA TAGLIO

BELT TRANSMISSION 
ADJUSTMENT        
RÉGLAGE TRANSMISSION 
DE COURROIES        
ANTRIEBSKEILRIEMEN        
REGULACIÓN CORREAS 
DE TRANSMISIÓN

PIVOTING WHEELS WITH
HEIGHT ADJUSTMENT
CONTROL      
ROUES PIVOTANTES 
ET RÉGLABLES EN 
HAUTEUR        
RÄDER FÜR 
SCHNITTHOHEEIN 
STELLUNG        
RUEDAS PIVOTANTES
Y AJUSTABLES EN ALTURA

GB GB

F

F
D

D
E

E

SCARICO LATERALE KIT MULCHING

GARDENING / JARDINAGE / GARTEN / JARDINERIA

SIDE OR REAR 
DISCHARGE
EJECTION LAT. OU 
ARRIERE
HINTERER AUSWURF
DESCARGUE LATERAL 
O TRASERO 

GB

F

D

E

GREEN STORM 120

GREEN STORM 150

GREEN STORM 180

MOD.

540

540

540

RPM

20 - 30

25 - 35

35 - 40

HP

120

150

180

130

160

190

A: cm B: cm

3

3

3

N.

2 - 7

2 - 7

2 - 7

CM

180

200

230

KG

GIARDINAGGIO

540
540
540
540
540

20 - 30
25 - 35
25 - 40
30 - 45
35 - 50

105 - 120
125 - 140
155 - 170
180 - 195
200 - 215

10
12
16
18
20

30
36
48
54
60

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

2 - 5
2 - 5
2 - 5
2 - 5
2 - 5

260
285
320
355
390

105
125
155
180
200

HP Kg.Cm.  A - B Cm.N. N. N. N.RPM

MOD.

FLASH 55 SR

540/1000
540/1000
540/1000
540/1000
540/1000

30 - 50
35 - 55
40 - 60
45 - 65
50 - 70

125 - 140
155 - 170
185 - 200
200 - 215
220 - 235

12
16
18
20
22

36
48
54
60
66

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

2 - 7
2 - 7
2 - 7
2 - 7
2 - 7

470
495
530
575
620

125
155
185
200
220

HP Kg.Cm.  A - B Cm.N. N. N. N.RPM

MOD.

TURBO T 75 SR

540/1000
540/1000
540/1000
540/1000
540/1000

65 - 80
75 - 90
80 - 95
95 - 110
100 - 120

182 - 199
200 - 217
219 - 236
249 - 276
277 - 294

16
18
20
26
28

48
54
60
78
84

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

2 - 7
2 - 7
2 - 7
2 - 7
2 - 7

800
850
900
970
1080

180
200
220
250
280

HP Kg.Cm.  A - B Cm.N. N. N. N.RPM

MOD.

TURBO T 120 SR

155
180
200
220

540/1000
540/1000
540/1000
540/1000

40 - 60
45 - 65
45 - 70
50 - 75

155 - 175
180 - 195
200 - 220
220 - 240

16
18
20
22

48
54
60
66

-
-
-
-

-
-
-
-

2 - 7
2 - 7
2 - 7
2 - 7

690
750
790
840

HP Kg.Cm.  A - B Cm.N. N. N. N.RPM

MOD.

TURBO T 100 SR

540/1000
540/1000

55 - 80
60 - 90

250 - 270
280 - 300

26
28

78
84

-
-

-
-

2 - 7
2 - 7

910
980

250
280

HP Kg.Cm.  A - B Cm.N. N. N. N.RPM

MOD.

TURBO T 110 SR

540
540
540

15 - 25
20 - 35
30 - 40

100 - 120
117 - 140
146 - 170

60
72
90

-
-
-

-
-
-

-
-
-

2 - 6
2 - 6
2 - 6

160
180
200

105
125
155

HP Kg.Cm.  A - B Cm.N. N. N. N.RPM

MOD.

JET 50 SR

540/1000
540/1000
540/1000

55 - 60
60 - 65
65 - 70

163 - 180
200 - 217
232 - 249

32
40
48

48
60
72

16
20
24

32
40
48

2 - 7
2 - 7
2 - 7

640
680
700

160
200
230

HP Kg.Cm.  A - B Cm.N. N. N. N.RPM

MOD.

HURRICANE H 82

540/1000
540/1000
540/1000

70 - 80
80 - 90
90 - 100

252 - 279
276 - 293
332 - 349

48
56
68

72
84
102

24
28
34

48
56
68

2 - 7
2 - 7
2 - 7

750
820
950

250
280
330

HP Kg.Cm.  A - B Cm.N. N. N. N.RPM

MOD.

HURRICANE H 82 PLUS

540 90 - 100 320 - 370 72 36 - - 2 - 71200320

HP Kg.Cm.  A - B Cm.N. N. N. N.RPM

MOD.

HURRICANE H 92 DT

1000
1000

140 - 180
150 - 220

475 - 525
600 - 650

96
128

48
64

-
-

-
-

2 - 7
2 - 7

2250
2800

475
600

HP Kg.Cm.  A - B Cm.N. N. N. N.RPM

MOD.

HURRICANE H 182 FOLD
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Dati Tecnici
TECHNICAL DATA / DONNÉES TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN / DATOS TECNICOS

540/1000
540/1000
540/1000
540/1000
540/1000
540/1000

60 - 70
70 - 80
85 - 90
90 - 100
100 - 120
120 - 160

140
160
180
200
220
250

24
28
28
32
36
44

12
14
14
16
18
22

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

2 - 7
2 - 7
2 - 7
2 - 7
2 - 7
2 - 7

780
830
880
930
980
1050

140
160
180
200
220
250

HP Kg.Cm.  A Cm.N. N. N. N.RPM

MOD.

SHIFT MASTER XL

180
200
220
250

180
200
220
250

540
540
540
540

540
540
540
540

80 - 90
80 - 100
90 - 110
90 - 120

80 - 90
80 - 100
90 - 110
90 - 120

182 - 202
200 - 220
219 - 239
249 - 269

182 - 202
200 - 220
219 - 239
249 - 269

16
18
20
22

16
18
20
22

48
54
60
66

48
54
60
66

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

2 - 7
2 - 7
2 - 7
2 - 7

2 - 7
2 - 7
2 - 7
2 - 7

810
850
890
955

830
870
910
975

HP

HP

Kg.

Kg.

Cm.

Cm.

N.

N.

N.

N.

N.

N.

N.

N.

RPM

RPM

MOD.

MOD.

HYPER MASTER

HYPER MASTER XL

540
540

540/1000
540/1000

Min. 25
Min. 25

35 - 40
40 - 45

120 - 135
145 - 160

120
140

48
56

40
48

-
-

20
24

-
-

-
-

-
-

-
-

2 - 5
2 - 5

2 - 7
2 - 7

196
244

320
340

120
150

120
150

HP

HP

Kg.

Kg.Cm.  A 

Cm.

Cm.

N.

N.

N.

N.

N.

N.

N.

N.

RPM

RPM

MOD.

MOD.

MINI MASTER

SHIFT MASTER L

540
540
540

540
540
540

40 - 70
50 - 80
60 - 90

40 - 70
50 - 80
60 - 90

160 - 175
180 - 195
200 - 215

160 - 175
180 - 195
200 - 215

14
16
18

14
16
18

42
48
54

42
48
54

-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-

2 - 7
2 - 7
2 - 7

2 - 7
2 - 7
2 - 7

550
580
610

590
620
650

160
180
200

160
180
200

HP

HP

Kg.

Kg.

Cm.

Cm.

N.

N.

N.

N.

N.

N.

N.

N.

RPM

RPM

MOD.

MOD.

MASTER

SUPER MASTER


